
62.26% 99

37.11% 59

0.63% 1

Q1 Sie sind?
Answered: 159 Skipped: 2

TOTAL 159

Männlich

Weiblich

wünsche keine
Angabe

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Männlich

Weiblich

wünsche keine Angabe
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4.35% 7

20.50% 33

21.74% 35

31.06% 50

18.63% 30

3.73% 6

Q2 Wie alt sind Sie?
Answered: 161 Skipped: 0

TOTAL 161

20-30 Jahre

31-40 Jahre

41-50 Jahre

51-60 Jahre

61-70 Jahre

wünsche keine
Angabe

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

20-30 Jahre

31-40 Jahre

41-50 Jahre

51-60 Jahre

61-70 Jahre

wünsche keine Angabe
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12.50% 20

28.75% 46

23.13% 37

28.13% 45

7.50% 12

Q3 Wie viele Jahre sind Sie schon als Arzt/Ärztin tätig? (gerechnet ab
Promotion)

Answered: 160 Skipped: 1

TOTAL 160

0-10 Jahre

11-20 Jahre

21-30 Jahre

>30 Jahre

wünsche keine
Angabe

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

0-10 Jahre

11-20 Jahre

21-30 Jahre

>30 Jahre

wünsche keine Angabe
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66.46% 107

21.74% 35

7.45% 12

1.24% 2

3.11% 5

Q4 Wie viele Jahre waren Sie für wissenschaftliche Zwecke karenziert /
stundenkarenziert? (Teilzeitkarenz bitte mit %Schlüssel werten)

Answered: 161 Skipped: 0

TOTAL 161

gar nicht

0-2 Jahre

3-5 Jahre

6-10 Jahre

wünsche keine
Angabe

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

gar nicht

0-2 Jahre

3-5 Jahre

6-10 Jahre

wünsche keine Angabe
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70.19% 113

26.71% 43

3.11% 5

Q5 Haben Sie Kinder
Answered: 161 Skipped: 0

TOTAL 161

ja

nein

wünsche keine
Angabe

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

ja

nein

wünsche keine Angabe
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73.29% 118

21.12% 34

3.11% 5

1.24% 2

1.24% 2

Q6 Wie viele Jahre waren sie für die Kinderbetreuung
karenziert/stundenreduziert (bei Teilkarenz: Anzahl der Jahre x

Beschäftigungsausmass angeben )
Answered: 161 Skipped: 0

TOTAL 161

gar nicht

0-2 Jahre

3-5 Jahre

6-10 Jahre

wünsche keine
Angabe

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

gar nicht

0-2 Jahre

3-5 Jahre

6-10 Jahre

wünsche keine Angabe
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16.15% 26

55.28% 89

7.45% 12

6.21% 10

6.21% 10

8.70% 14

Q7 Welche Funktion haben Sie inne?
Answered: 161 Skipped: 0

TOTAL 161

Leitende
Ärztin /...

Oberärztin /
Oberarzt

Assistenzärztin
/ Assistenzarzt

Niedergelassene
Fachärztin /...

Pension

wünsche keine
Angabe
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Pension

wünsche keine Angabe
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35.63% 57

35.63% 57

12.50% 20

10.63% 17

5.63% 9

Q8 Wo arbeiten Sie vorwiegend?
Answered: 160 Skipped: 1

TOTAL 160

Universitätskli
nik(um)

Lehr- bzw
Schwerpunktk...

andere:
Krankenhäuser

Ordination /
Labor

wünsche keine
Angabe

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Universitätsklinik(um)

Lehr- bzw Schwerpunktkrankenhaus mit Hämatologischer/internistisch Onkologischer Abteilung

andere: Krankenhäuser

Ordination / Labor

wünsche keine Angabe
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63.13% 101

17.50% 28

5.63% 9

0.63% 1

3.75% 6

4.38% 7

5.00% 8

Q9 Falls Sie (auch) niedergelassen sind, wieviel % Ihrer Arbeitszeit
entfällt auf die Ordination?

Answered: 160 Skipped: 1

TOTAL 160

keine
Ordination

0-10 %

11-20 %

21-30 %

31-50%

>50 %

wünsche keine
Angabe
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0-10 %

11-20 %

21-30 %

31-50%

>50 %

wünsche keine Angabe
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2.48% 4

1.24% 2

9.32% 15

14.91% 24

1.86% 3

13.04% 21

8.07% 13

3.11% 5

45.96% 74

Q10 In welchem Bundesland sind/waren Sie überwiegend tätig?
Answered: 161 Skipped: 0

TOTAL 161

Burgenland

Kärnten

Niederösterreic
h

Oberösterreich

Salzburg

Steiermark

Tirol

Vorarlberg

Wien
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Vorarlberg
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22.50% 36

45.63% 73

29.38% 47

1.25% 2

1.25% 2

Q11 Wenn ich meine gesamte monatlich Arbeitszeit denke, dann ist
diese

Answered: 160 Skipped: 1

TOTAL 160

viel zu hoch

etwas zu hoch

genau richtig

etwas zu wenig

viel zu wenig

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

viel zu hoch

etwas zu hoch

genau richtig

etwas zu wenig

viel zu wenig
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19.38% 31

21.88% 35

26.88% 43

21.25% 34

10.63% 17

Q12 Wenn ich ein paar Jahre zurückdenke, dann hat die monatliche
Arbeitszeit seither

Answered: 160 Skipped: 1

TOTAL 160

stark
zugenommen

etwas
zugenommen

keine
Veränderung...

etwas
abgenommen

stark
abgenommen

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

stark zugenommen

etwas zugenommen

keine Veränderung erfahren

etwas abgenommen

stark abgenommen
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40.00% 64

35.00% 56

22.50% 36

1.25% 2

1.25% 2

Q13 Wenn ich an mein tägliches Arbeitspensum denke, dann ist die
Arbeitsintensität

Answered: 160 Skipped: 1

TOTAL 160

viel zu
verdichtet

etwas zu dicht

gerade richtig

etwas zu
niedrig

viel zu niedrig

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

viel zu verdichtet

etwas zu dicht

gerade richtig

etwas zu niedrig

viel zu niedrig
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41.25% 66

25.62% 41

20.63% 33

6.88% 11

5.63% 9

Q14 Wenn ich ein paar Jahre zurückdenke, dann hat das täglich
Arbeitspensum
Answered: 160 Skipped: 1

TOTAL 160

stark
zugenommen

etwas
zugenommen

keine
Veränderung...

etwas
abgenommen

stark
abgenommen

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

stark zugenommen

etwas zugenommen

keine Veränderung erfahren

etwas abgenommen

stark abgenommen
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16.25% 26

34.38% 55

29.38% 47

18.75% 30

1.25% 2

Q15 Fachlicher Austausch und Reflexion während der Arbeitszeit ist
Answered: 160 Skipped: 1

TOTAL 160

immer möglich

zumeist möglich

manchmal
möglich

selten möglich

nie möglich

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

immer möglich

zumeist möglich

manchmal möglich

selten möglich

nie möglich
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26.71% 43

43.48% 70

17.39% 28

9.32% 15

3.11% 5

Q16 In meinem unmittelbaren Arbeitsumfeld herrscht ein konstruktiver
Umgang mit Meinungsverschiedenheiten

Answered: 161 Skipped: 0

TOTAL 161

trifft sehr zu

trifft eher zu

neutral

trifft eher
nicht zu

trifft gar
nicht zu

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

trifft sehr zu

trifft eher zu

neutral

trifft eher nicht zu

trifft gar nicht zu
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26.25% 42

40.63% 65

16.88% 27

11.25% 18

5.00% 8

Q17 In meinem Arbeitsumfeld sind die Verantwortlichen klar und
transparent

Answered: 160 Skipped: 1

TOTAL 160

trifft sehr zu

trifft eher zu

neutral

trifft eher
nicht zu

trifft gar
nicht zu

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

trifft sehr zu

trifft eher zu

neutral

trifft eher nicht zu

trifft gar nicht zu
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23.60% 38

43.48% 70

16.15% 26

13.04% 21

3.73% 6

Q18 Wenn ein Fehler passiert, wird er in meinem Arbeitsumfeld offen
angesprochen
Answered: 161 Skipped: 0

TOTAL 161

trifft sehr zu

trifft eher zu

neutral

trifft eher
nicht zu

trifft gar
nicht zu

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

trifft sehr zu

trifft eher zu

neutral

trifft eher nicht zu

trifft gar nicht zu
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32.30% 52

41.61% 67

13.04% 21

9.94% 16

3.11% 5

Q19 Ich kann mich auf meine Kolleginnen und Kollegen verlassen,
wennn es bei der Arbeit schwierig wird

Answered: 161 Skipped: 0

TOTAL 161

trifft sehr zu

trifft eher zu

neutral

trifft eher
nicht zu

trifft gar
nicht zu

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

trifft sehr zu

trifft eher zu

neutral

trifft eher nicht zu

trifft gar nicht zu
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31.25% 50

28.75% 46

21.88% 35

12.50% 20

5.63% 9

Q20 Ich kann mich auf meine direkten Vorgesetzten verlassen, wenn es
bei der Arbeit schwierig wird

Answered: 160 Skipped: 1

TOTAL 160

trifft sehr zu

trifft eher zu

neutral

trifft eher
nicht zu

trifft gar
nicht zu

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

trifft sehr zu

trifft eher zu

neutral

trifft eher nicht zu

trifft gar nicht zu
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2.48% 4

5.59% 9

31.06% 50

37.89% 61

22.98% 37

Q21 Meine Verantwortung ​ ist mir zuviel
Answered: 161 Skipped: 0

TOTAL 161

sehr häufig

häufig

gelegentlich

selten

nie

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

sehr häufig

häufig

gelegentlich

selten

nie
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16.35% 26

41.51% 66

27.67% 44

10.69% 17

3.77% 6

Q22 Die Belastung am Arbeitsplatz ist außerordentlich hoch
Answered: 159 Skipped: 2

TOTAL 159

sehr häufig

häufig

gelegentlich

selten

nie
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ANSWER CHOICES RESPONSES

sehr häufig

häufig

gelegentlich

selten

nie
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29.81% 48

65.84% 106

4.35% 7

Q23 Waren Sie bereits einmal in die Agenden der OeGHO eingebunden
(Beirat, Vorstand, andere Funktionen) oder sind Sie es derzeit?

Answered: 161 Skipped: 0

TOTAL 161

ja

nein

wünsche keine
Angabe

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

ja

nein

wünsche keine Angabe
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22.36% 36

49.69% 80

24.22% 39

1.86% 3

1.86% 3

0.00% 0

Q24 Wie zufrieden sind Sie mit der OeGHO insgesamt
Answered: 161 Skipped: 0

TOTAL 161

sehr

überwiegend

neutral

wenig

gar nicht

wünsche keine
Angabe
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ANSWER CHOICES RESPONSES

sehr

überwiegend

neutral

wenig

gar nicht

wünsche keine Angabe
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69.57% 112

26.09% 42

4.35% 7

Q25 Finden Sie, dass Ihr Bundesland bzw Ihre Region in der OeGHO
entsprechende Vertretung findet

Answered: 161 Skipped: 0

TOTAL 161

ja

wünsche keine
Angabe

nein, weil
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ANSWER CHOICES RESPONSES

ja

wünsche keine Angabe

nein, weil
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53.42% 86

32.30% 52

7.45% 12

5.59% 9

1.24% 2

0.00% 0

Q26 Wie wichtig finden Sie die Funktion der OeGHO als unabhängigen
Fortbildungsanbieter (z.B. Frühjahrstagung etc)

Answered: 161 Skipped: 0

TOTAL 161

sehr wichtig

wichtig

neutral

wenig wichtig

bedeutungslos

wünsche keine
Angabe

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

sehr wichtig

wichtig

neutral

wenig wichtig

bedeutungslos

wünsche keine Angabe
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61.49% 99

27.95% 45

4.97% 8

0.62% 1

0.62% 1

4.35% 7

Q27 Wie wichtig finden Sie, dass die OeGHO die Ausbildungsziele für
das Sonderfach und die Facharztprüfung gemeinsam mit den Behörden

definiert?
Answered: 161 Skipped: 0

TOTAL 161

sehr wichtig

wichtig

neutral

wenig wichtig

bedeutungslos

wünsche keine
Angabe

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

sehr wichtig

wichtig

neutral

wenig wichtig

bedeutungslos

wünsche keine Angabe
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24.84% 40

36.65% 59

20.50% 33

8.70% 14

3.73% 6

5.59% 9

Q28 Wie wichtig finden Sie, dass die Mitglieder des Vorstands und
Beirats der OeGHO auch die Prüfer für das Sonderfach sind?

Answered: 161 Skipped: 0

TOTAL 161

sehr wichtig

wichtig

neutral

wenig wichtig

bedeutungslos

wünsche keine
Angabe

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

sehr wichtig

wichtig

neutral

wenig wichtig

bedeutungslos

wünsche keine Angabe
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61.25% 98

25.62% 41

6.25% 10

1.88% 3

1.25% 2

3.75% 6

Q29 Wie wichtig finden Sie das Mitwirken der Mitglieder der OeGHO an
Behandlungsrichtlinien (Onkopedia etc.) ?

Answered: 160 Skipped: 1

TOTAL 160

sehr wichtig

wichtig

neutral

wenig wichtig

bedeutungslos

wünsche keine
Angabe

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

sehr wichtig

wichtig

neutral

wenig wichtig

bedeutungslos

wünsche keine Angabe
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61.25% 98

30.00% 48

3.75% 6

1.88% 3

1.25% 2

1.88% 3

Q30 Wie wichtig finden Sie das gemeinsame Vorgehen der deutschspr.
Fachgesellschaften (OeGHO, DGHO, SGHO/SMO) zur
Standpunktfindung in gesundheitspolitischen Belangen?

Answered: 160 Skipped: 1

TOTAL 160

sehr wichtig

wichtig

neutral

wenig wichtig

bedeutungslos

wünsche keine
Angabe
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sehr wichtig

wichtig

neutral

wenig wichtig

bedeutungslos

wünsche keine Angabe
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52.80% 85

33.54% 54

10.56% 17

3.11% 5

0.00% 0

0.00% 0

Q31 Soll sich die OeGHO aktiver öffentlich zu gesundheitspolitischen
Themen zu Wort melden?

Answered: 161 Skipped: 0

TOTAL 161

unbedingt

eher ja

neutral

eher nein

keinesfalls

wünsche keine
Angabe
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ANSWER CHOICES RESPONSES
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eher ja

neutral

eher nein

keinesfalls

wünsche keine Angabe
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45.34% 73

32.92% 53

11.80% 19

6.21% 10

1.24% 2

2.48% 4

Q32 Soll die OeGHO speziell zu Kostendämpfungsmaßnahmen
bestimmter Träger Stellung nehmen?

Answered: 161 Skipped: 0

TOTAL 161

unbedingt

eher ja

neutral

eher nein

keinesfalls

wünsche keine
Angabe
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neutral

eher nein
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wünsche keine Angabe

32 / 58

OeGHO Mitgliederbefragung



33.54% 54

38.51% 62

21.12% 34

4.35% 7

1.24% 2

1.24% 2

Q33 Soll die professionelle Medienarbeit und Interessensvertretung der
OeGHO verstärkt werden?

Answered: 161 Skipped: 0

TOTAL 161

unbedingt

eher ja

neutral

eher nein

keinesfalls

wünsche keine
Angabe

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

unbedingt

eher ja

neutral
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wünsche keine Angabe
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60.25% 97

30.43% 49

4.35% 7

3.73% 6

1.24% 2

0.00% 0

Q34 Wie wichtig finden Sie die gemeinsame Jahrestagung der
deutschsprachigen Fachgesellschaften (OeGHO, DGHO, SGHO/SMO)?

Answered: 161 Skipped: 0

TOTAL 161

sehr wichtig

wichtig

neutral

wenig wichtig

bedeutungslos

wünsche keine
Angabe
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36.65% 59

42.24% 68

14.29% 23

6.21% 10

0.00% 0

0.62% 1

Q35 Wie wichtig finden Sie die Frühjahrstagung der OeGHO?
Answered: 161 Skipped: 0

TOTAL 161

sehr wichtig

wichtig

neutral

wenig wichtig

bedeutungslos

wünsche keine
Angabe

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

sehr wichtig

wichtig

neutral
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wünsche keine Angabe
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44.72% 72

32.92% 53

14.91% 24

3.73% 6

0.00% 0

3.73% 6

Q36 Wie beurteilen Sie das Angebot für Studierende, zur Teilnahme an
der Frühjahrstagung eingeladen zu werden?

Answered: 161 Skipped: 0

TOTAL 161

sehr wichtig

wichtig

neutral

wenig

gar nicht

wünsche keine
Angabe
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neutral
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85.63% 137

67.50% 108

55.00% 88

56.25% 90

33.13% 53

30.00% 48

Q37 Welche Programmpunkte im Rahmen der Tagungen der OeGHO
finden Sie besonders wichtig (Mehrfachnennungen möglich)?

Answered: 160 Skipped: 1

Total Respondents: 160  
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13.66% 22

46.58% 75

32.92% 53

1.24% 2

0.00% 0

5.59% 9

Q38 Wie zufrieden sind Sie mit der Website der OeGHO?
Answered: 161 Skipped: 0

TOTAL 161
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neutral

wenig

gar nicht

wünsche keine
Angabe
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16.77% 27

36.02% 58

26.71% 43

8.07% 13

8.07% 13

4.35% 7

Q39 Sollte die Website zusätzlich praxisrelevante tools enthalten (z.B.
Berechung der Körperobefläsche, AUC, scores)?

Answered: 161 Skipped: 0

TOTAL 161
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Angabe
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39 / 58

OeGHO Mitgliederbefragung



44.10% 71

42.24% 68

9.32% 15

0.62% 1

0.00% 0

3.73% 6

Q40 Wie wichtig finden Sie auf der Website abrufbare Stellungnahmen
der OeGHO zu aktuellen Themen (Methadon etc)?

Answered: 161 Skipped: 0

TOTAL 161
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wenig

gar nicht

wünsche keine
Angabe
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40 / 58

OeGHO Mitgliederbefragung



21.12% 34

51.55% 83

22.36% 36

1.86% 3

0.62% 1

2.48% 4

Q41 Wie zufrieden sind Sie mit den Serviceleistungen der OeGHO
(Mitgliederservice, Newsletter, Aus- und Fortbildungsrelevante Themen)?

Answered: 161 Skipped: 0

TOTAL 161
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gar nicht
zufrieden

wünsche keine
Angabe
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18.63% 30

45.34% 73

30.43% 49

1.86% 3

0.62% 1

3.11% 5

Q42 Wie zufrieden sind Sie mit dem Newsletter der OeGHO (kommt per
e-mail)?

Answered: 161 Skipped: 0

TOTAL 161
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wünsche keine
Angabe
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42 / 58

OeGHO Mitgliederbefragung



2.50% 4

7.50% 12

68.75% 110

9.38% 15

1.25% 2

10.63% 17

Q43 Wie zufrieden sind sie mit der Frequenz des OeGHO Newsletters
Answered: 160 Skipped: 1

TOTAL 160

viel zu häufig

etwas zu häufig

gerade richtig

etwas zu selten

viel zu selten

wünsche keine
Angabe
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42.50% 68

41.25% 66

16.25% 26

Q44 Sollte der Newsletter um weitere Inhalte (z.B. aktuelle
Stellenausschreibungen) erweitert werden?

Answered: 160 Skipped: 1

TOTAL 160

nein

wünsche keine
Angabe
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45.96% 74

39.13% 63

13.66% 22

1.24% 2

0.00% 0

0.00% 0

Q45 Die Preise der OeGHO (Posterpreise, Denk Preis, Türk Preis),
speziell für junge Kolleginnen und Kollegen, halte ich für

Answered: 161 Skipped: 0

TOTAL 161
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wenig

gar nicht

wünsche keine
Angabe
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0.62% 1

1.86% 3

55.90% 90

14.29% 23

12.42% 20

14.91% 24

Q46 Die Anzahl der Förderungen ist
Answered: 161 Skipped: 0

TOTAL 161
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etwas zu hoch

gerade richtig

etwas zu gering

viel zu gering

wünsche keine
Angabe
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0.62% 1

3.73% 6

50.31% 81

17.39% 28

13.04% 21

14.91% 24

Q47 Die Höhe der Preisgelder ist (gesamt dzt. ca. € 11.000)
Answered: 161 Skipped: 0

TOTAL 161
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Angabe
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75.78% 122

12.42% 20

9.32% 15

0.62% 1

0.00% 0

1.86% 3

Q48 Die Forschungsförderungen und Stipendien der OeGHO
(Kongressstipendien, Forschungsförderungspreis,

Forschungsstipendium, Young Investigator Awards, Förderpreis
Hämatologie, Förderpreis Onkologie, Occursus), speziell für junge

Kolleginnen und Kollegen, halte ich für
Answered: 161 Skipped: 0

TOTAL 161

sehr wichtig

etwas

neutral

wenig
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wünsche keine
Angabe
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0.00% 0

0.63% 1

48.13% 77

21.25% 34

13.75% 22

16.25% 26

Q49 Die Anzahl der Förderungen ist
Answered: 160 Skipped: 1

TOTAL 160
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Angabe
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0.62% 1

5.59% 9

43.48% 70

19.25% 31

10.56% 17

20.50% 33

Q50 Die Höhe der Fördergelder ist (gesamt dzt. ca. € 106.000)
Answered: 161 Skipped: 0

TOTAL 161
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Angabe
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53.42% 86

22.98% 37

19.88% 32

1.24% 2

1.24% 2

1.24% 2

Q51 Ein OeGHO Zertifikat für bestimmte Kurse (z.B. Mikroskopierkurs,
Fortbildungsveranstaltungen etc.) wäre

Answered: 161 Skipped: 0

TOTAL 161

sehr
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etwas
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neutral

wenig
wünschenwert

gar nicht
wünschenswert

wünsche keine
Angabe
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66.46% 107

17.39% 28

16.15% 26

Q52 Finden Sie, dass Ärztinnen in der Hämatologie/internistischen
Onkologie gleiche Karrierechancen vorfinden wie Ärzte?

Answered: 161 Skipped: 0

TOTAL 161

ja

wünsche keine
Angabe

nein:

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

ja

wünsche keine Angabe

nein:
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72.67% 117

22.36% 36

4.97% 8

Q53 Finden Sie, dass Ärztinnen gegenüber Ärzten in der
Hämatologie/internistischen Onkologie aktiv benachteligt werden?

Answered: 161 Skipped: 0

TOTAL 161

nein

wünsche keine
Angabe

ja:
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38.75% 62

46.25% 74

15.00% 24

Q54 Finden Sie, dass die OeGHO einen ausreichenden Beitrag zur
Frauenförderung in der Hämatologie/Internistischen Onkologie leistet?

Answered: 160 Skipped: 1

TOTAL 160

ja

wünsche keine
Angabe

nein:
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nein:
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0.00% 0

0.00% 0

43.13% 69

25.00% 40

1.25% 2

30.63% 49

Q55 Die Vertretung junger Ärztinnen und Ärzte in der Fachgesellschaft
(YHOGA) finde ich

Answered: 160 Skipped: 1

TOTAL 160

viel zu viel

eher zu viel

gerade richtig

ausbaufähig

viel zu wenig

wünsche keine
Angabe
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16.15% 26

81.37% 131

0.00% 0

2.48% 4

Q56 Den Mitgliedsbeitrag für die OeGHO (€20 pro Jahr - Mitglieder in
Ausbildung und Ruhestand, Studierende sind befreit) halte ich für

Answered: 161 Skipped: 0

TOTAL 161

zu niedrig
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zu hoch

wünsche keine
Angabe
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33.96% 54

34.59% 55

8.81% 14

6.92% 11

3.14% 5

0.00% 0

3.14% 5

9.43% 15

Q57 Eine Erhöhung des Mitgliedbeitrages (weiterhin komplett steuerlich
absetzbar) bis auf welches Niveau halte ich für akzeptabel

Answered: 159 Skipped: 2

TOTAL 159

€ 20 (keine
Erhöhung)

€ 50

€ 70

€ 90

€ 110

€ 130

€ 150

wünsche keine
Angabe
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Q58 Was möchten Sie uns darüber hinaus mitteilen:
Answered: 24 Skipped: 137
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